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Comunicato stampa n. 144/2025 del 29/08/2025
Agli Organi di Informazione
Al Comune di Lamporecchio

Alla Ausl Toscana Centro
Acque comunica che, allo scopo di prevenire fenomeni di torbidità nell’acqua erogata, è stato programmato un intervento di flussaggio sulla rete idrica nel comune di Lamporecchio per martedì 2 settembre. In questo giorno, dalle ore 8 alle 17, si verificheranno forti cali della pressione accompagnati da possibili temporanee mancanze d’acqua nelle vie Berlinguer, Borsellino, Da Vinci, del Padule, del Poggio Minghetti, della Costituzione, Di Vittorio, Donati, Gramsci, La Malfa, Marconi, Moro, Pertini, Puccini, S. Brigida, Verdi, Vitoni e Volta e nelle piazze Lamarmora, Berni e IV Novembre.

Al ripristino del servizio si verificheranno temporanei fenomeni di intorbidamento dell’acqua, destinati comunque a esaurirsi in breve tempo.

In caso di condizioni meteorologiche avverse, l’intervento sarà rinviato al giorno successivo, ovvero a mercoledì 3 settembre, con le stesse modalità.

Scusandosi per i disagi, Acque informa che per ogni ulteriore chiarimento o aggiornamento è possibile contattare il numero verde 800 983 389.
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